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Slovo starosty 

 
Vážení spoluobčané!      

          Červnové počasí si s námi pěkně „pohrálo“. Nejprve to bylo chladné a deštivé počasí, 

které způsobilo na některých místech naší republiky povodně a i v našich domácnostech 

bylo nutné přitápět. Potom najednou nastala tropická vedra, kdy byl člověk rád za kaţdý 

stín a venku se dalo maximálně koupat. Další týden zase teploty „spadly“ o téměř 20° C 

níţe. Takové výkyvy jsou pro organismus člověka i zvířat náročné a ohroţují jejich zdraví.     

     Díky deštivému počasí a moţnému výskytu přívalových dešťů provedla místní povodňová 

hlídka kontrolu toků v naší obci. Vše bylo v pořádku, byla však zjištěna neoprávněná manipulace 

s hladinou rybníka Vrbovec, která se potom vysvětlila. Všechny rybníky mají platný manipulační 

řád a chci jen upozornit, ţe není moţné provádět jakýkoliv „nepovolený zásah“. Nepříjemností také 

byla situace, kdy SÚS JMK provedla sečení trávy a tato tráva díky velkému dešti ucpala propustky 

nad Cetkovicemi směrem na Světlou. Po urgenci se je podařilo uvolnit a voda tak jiţ netekla po 

silnici. Proto i naši pracovníci se snaţí při sečení břehů svodnic či potoků trávu ihned odstranit tak, 

aby nedocházelo k ucpání.  

     Jinak obec připravuje pro Vás občany svoz odpadů ze zahrádek (trávy či plevele). Zatím 

vytipováváme místo, kde by se uskladnil a kaţdý týden by se odváţel. Samozřejmě se to bude hodit 

i na trávu z veřejné zeleně, jejíţ sečení zajišťují pracovníci OÚ.  

     V minulém měsíci také bylo slavnostně otevřeno za účasti Vás občanů, okolních starostů a také 

regionálního tisku multifunkční centrum v podkroví obecního úřadu včetně nové knihovny. Bylo 

připraveno i drobné občerstvení. Knihovna tak bude slouţit pro všechny zájemce. Je moţné vyuţít 

čítárnu, veřejný internet, dětský koutek se stolními hrami či si v klidu sednout na „sedačku“ a 

prohlédnout si knihu před samotným vypůjčením. Příjemné prostředí dozdobila paní knihovnice 

Blanka Janková, které bych chtěl tímto za její práci poděkovat. Snaţí se o získání nových čtenářů, 

pořádá akce pro děti z MŠ a ZŠ, nakupuje nové knihy, zapůjčuje knihy z výměnného fondu 

z regionální knihovny z Boskovic.  

     Začala také výstavba hasičské zbrojnice. Stavbu bude provádět firma Molat Velké Opatovice, 

která vyhrála výběrové řízení. Technicky dozorovat tuto stavbu bude Ing. Vladimír Letfus. Začíná 

se naváţet materiál a došlo ke „skrývce“ ornice. Nově také zastupitelstvo rozhodlo ještě o opravě 

komunikace na ulici Úzká.  

     Minulý měsíc se konalo v obci několik akcí. Jednak to byl tradiční nohejbalový turnaj, kterému i 

v letošním roce přálo počasí. Negativem snad je jen malá účast Vás občanů. Potom to bylo 

slavnostní vítání občánků. Nesmíme zapomenout i na pěkné Sportovní odpoledne, kterému i přes 

nepříznivou předpověď počasí vyšlo a účast dětí byla výborná. Pořadatelé z KŠaS výboru opět pro 

děti připravili mnoho her, úkolů a také hodnotné ceny. Pro nás ostatní pak dobré občerstvení. 

Zajímavou akcí byla i malá zahradní slavnost v MŠ, kde se rozloučili s dětmi, které odchází do 

školy. Také jsem předal v poslední den tohoto školního roku pamětní listy dětem, které opouští 

místní ZŠ. 

     I v červenci si pro Vás místní hasiči připravili Zahradní slavnost nebo, jak mi říkáme, „hasičský 

výlet“. Pro návštěvníky budou připraveny ukázky hasičské techniky, ţivá hudba i tombola.    

     Ještě mi dovolte vyzvat naše mladé spoluobčany, aby při svém pobytu na víceúčelovém či 

dětském hřišti udrţovali pořádek a měli ohled na občany, kteří ţijí v jeho blízkosti. Celý areál je 

v dostatečné míře osazen koši na odpadky a nevidím jediný důvod, proč by se zde musely povalovat 

PET lahve, papírky od cukroví nebo lidově řečeno „vajgly“ od cigaret. Na hřištích se pohybují malé 

děti a například případné střepy by pro ně mohly být nebezpečné.  
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Červnem skončil školní rok a začínají prázdniny. Děti domů donesly vysvědčení, které je vizitkou 

jejich roční práce. Pro někoho bylo radostné, pro někoho bohuţel zase naopak. Červenec a srpen je 

většinou ve znamení dovolených a zaslouţeného odpočinku. Proto přeji dětem krásné slunné počasí, 

které je bude lákat ven ke hrám. Důleţité je však i to, aby při hrách byly opatrné a nedocházelo tak 

ke zbytečným úrazům. Vám Všem pak přeji krásné, slunečné a ničím nerušené léto a příjemnou 

dovolenou.  

 

Petr Horák 

         starosta obce                                                                                           
************************************************************************************************ 

Usnesení č. 29/2013 
z řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 27. června 2013 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

 - zapisovatele: Svatavu Čapkovou  

 - ověřovatele zápisu: Ing. Jaromíra Lišku, Ph.D. a Ladislava Čapku, jiné připomínky nebyly  

   podány, přítomno 7 zastupitelů, 2 zastupitelé omluveni 

           A: 7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

- záměr prodeje části parcely č.705/32 o výměře cca 200m2 a st. parcely č. 255/1 pod ev.č. 6 o  

  výměře 42m2  

                     A: 5 hlasů                  N: 0  zdržel se: 2  

- rozšíření zakázky „Oprava místních komunikací Cetkovice“ na základě objednávky o ulici Úzká  

  ve výši cca 211.650,-Kč  

                     A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 

- celoroční hospodaření Obce Cetkovice za rok 2012, závěrečný účet Obce Cetkovice za rok 2012  

  s výhradou a provedená nápravná opatření zjištěných chyb a nedostatků    

                     A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

-  rozpočtové opatření č.5   

               A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 
  
Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 

- tři ţádosti Ing. Josefa Dračky o výjimky v přidělování pečovatelských bytů a jejich schválení 

- informaci MěÚ V. Opatovice, odboru výstavby 

- územní souhlas – výměna stávajícího oplocení a plot betonový – Arnold 

Zemánek 

- sdělení o dokončení a moţnost uţívání stavby „Stavební úpravy objektu obecního 

úřadu“ – Obec Cetkovice  

- územní souhlas – montovaná plechová stavba s rovnou střechou – Milan a 

Radmila Dobešovi 

- výzva k účasti na závěrečné kontrolní prohlídce – stavební úpravy na č.p. 52 na 

den 16.7.2013 – Ing. Josef Dračka 

- informaci Krajského úřadu JMK 

- o likvidaci pokutových bloků platných do 31.12.2012 

- o vedení cizinců – voličů v seznamech voličů   

- oznámení Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o změně údajů v katastru   

  nemovitostí – zápis vodního díla Rybníčky 
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- monitorování náhlých sesuvů půdy a erozi Státním pozemkovým úřadem pro JMK, pobočka  

  Blansko  

- informaci MěÚ Boskovice, odboru tvorby a ochrany ţivotního prostředí 

- zastavení správního řízení ve věci záměrného rozšíření geograficky nepůvodního 

druhu rostlin -  Dagmar Drápalová 

- informaci České pošty s.p. o dosaţení 90% naplnění datového trezoru pro DS  

- zájem o pronájem bytu v MŠ   

- pozvánku a informaci z jednání IX. valné hromady „Svazku vodovodů a kanalizací“ měst a obcí  

  okresu Blansko, dále závěrečný účet za rok 2012 tohoto svazku vč. dalších dokumentů s ním  

  souvisejících  

- závěrečný účet za rok 2012 Svazku R43 a Svazku M+H  

- poděkování Českého svazu včelařů, o.s., základní organizace Knínice u Boskovic za poskytnutí  

  daru  

- licenční smlouvu o uţití ZABAGED dat pro zpracování digitálního povodňového plánu  

- protokol ČTÚ o kontrole provozu místního bezdrátového rozhlasu  

- informaci OPŢP o prodlouţení lhůt pro předloţení nezbytných dokladů týkající se akce  

                 „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“  

- rozhodnutí ÚOHS o výběrovém řízení na zakázku „Protipovodňová opatření pro obec Cetkovice“  

  a z něho plynoucí závazky. Toto výběrové řízení pro obec zpracovává firma ENVIPARTNER  

  Brno, se kterou bude projednán další postup a případná dohoda o kompenzaci  

- oznámení MěÚ Boskovice, odboru výstavby a územního plánování 

- oznámení veřejného projednání návrhu změny č.1 ÚP obce Světlá – 15.7.2013  

- vyvěšení nařízení Krajské správy Státní veterinární správy pro JMK o opatřeních k zamezení  

  šíření a zdolání nebezpečné nákazy varroázy včel  

- informaci MV ČR o rozeslání podkladů pro nový Statistický lexikon obcí   

- nabídku obce Slatina a její vyuţití pro obec na odvoz trávy dle projektu BRKO; určení místa pro  

  skladování čisté trávy 

- oznámení ředitelky MŠ Cetkovice 

- o výsledku zápisu  

- informaci MěÚ Boskovice, odboru dopravy 

- protokol ze závěrečné kontrolní prohlídky vč. zápisu o řešení problémového 

vjezdu - „II/374 Cetkovice průtah“ -  SÚS JMK a Obec Cetkovice 

- poděkování DDM Boskovice za poskytnutí prostor pro krouţek malých rybářů  

- informace firmy EKO-KOM a.s. o mnoţství vytříděného odpadu za rok 2012, o osvědčení o  

  úspoře emisí a změnách v přílohách č.3 a č.4   

- výzva MV ČR k poskytnutí údajů potřebných pro jednoznačné ztotoţnění statutárního orgánu vůči  

  Registru obyvatel  

- informaci o přestěhování knihovny a slavnostní otevření „Multifunkčních prostor na obecním   

  úřadě“  

- nutnost opravit kanalizační šachtu u č.p.146 

- informace o místech a obsazení VPP 

- informace o cyklovýletu Okolo Malé Hané  
 

Zastupitelstvo obce zamítá : 

- ţádost ředitelky ZŠ ve věci převodu schválené finanční částky do fondu odměn a mění usnesení  

  č.16/2012, bod 424/12, ze dne 24.4.2012 a převádí původní částku 20.000,-Kč z fondu odměn do  

  fondu rezerv 

      A: 6  hlasů                  N: 0  zdržel se: 1 
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Zastupitelstvo obce ukládá : 

- na základě stíţnosti rodičů ţáků na vedení ZŠ Cetkovice zástupci ZO ve Školské radě Mgr. Josefu  

  Sychrovi její okamţité svolání do 4.7.2013, kde bude tato stíţnost řešena a následně bude do  

  12.7.2013 svolána schůzka zástupců Školské rady, zástupců KŠaS výboru při ZO, zástupců ZO,  

  zástupců rodičů ţáků a vedení školy  

      A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.  
************************************************************************************************ 

Společenská kronika 

Naši jubilanti v měsíci červenci: 

  

Vašíček Jaroslav             91 let    Ševčíková Anna  81 let 

Martinková Ludmila     85 let    Zemánková Jindřiška 65 let 

Vystavěl Bohumil                 84 let               Vostrčil Václav                     60 let 

Vystavělová Alenka             81 let     
Srdečně blahopřejeme 

V měsíci červnu se narodil: 

 

18. 6.  Dominik Khýr         
Přejeme hodně štěstí do ţivota 

************************************************************************************************ 

Informace z mateřské školy 

Školní výlet do Western parku 

Na středu 22. května jsme si s dětmi naplánovali 

návštěvu Ztraceného světa ve Western parku 

v Boskovicích. Před devátou hodinou jsme 

nastoupili do autobusu, který nás zavezl přímo 

k areálu westernového městečka. V bývalém 

pískovcovém lomu na nás čekalo více jak šedesát 

modelů jiţ dávno vyhynulých tvorů z druhohor. 

Expozice pravěkých zvířat v tomto přírodním 

areálu představovala nezapomenutelný záţitek a 

pohled do světa, kde vládli tito mohutní dinosauři. 

Před koncem prohlídky se obloha zatáhla černými 

mraky, a tak nás neminula i krátká dešťová 

přeháňka. V poledne jsme se ze světa největších ţivočichů na naší planetě zase rádi vraceli zpět do 

mateřské školy. 

 

Zábavné odpoledne pro děti a rodiče 

Ve čtvrtek 13. června jsme si pro děti a rodiče přichystali jednu z posledních akcí tohoto školního 

roku s názvem „Zábavné odpoledne pro děti a rodiče“.  
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Nejdříve jsme se slavnostně rozloučili s dětmi, které po prázdninách odcházejí do základní školy. 

Pan starosta Petr Horák předal budoucím prvňáčkům knihu a našim předškolákům jsme popřáli 

hodně úspěchů ve škole, nové kamarády a bohaté záţitky. Dětem také přišly zazpívat studentky 

Střední pedagogické školy v Boskovicích, Martina a Vendula, které konaly v květnu v naší 

mateřské škole třítýdenní pedagogickou praxi.  

Poté jiţ následovalo společné plnění úkolů na školní zahradě. Děti po zvládnutí všech pěti úkolů 

obdrţely malou odměnu. Během celého odpoledne bylo přichystáno drobné občerstvení, které 

připravily kolegyně ze školky, Soňa a Jana. Čerstvě upečené tvarohové koláče voněly a lákaly 

přítomné k ochutnání. A kdo ochutnal, ten potvrdil, ţe se jim povedly. Slunečné a teplé počasí, 

dobrá nálada a úsměv dětí se staly podnětem pro opakování akce i v příštím roce. 

 

         MiroslavaSedláková 
************************************************************************************************ 

Informace ze základní školy 
 

Rozloučení se školním rokem 

 Jak uţ je na naší škole zvykem, patří předposlední den školního roku ţákům pátého ročníku. 

Páťáci si připraví program pro ostatní ţáky a tento den je zcela v jejich reţii. I letošní ţáci pátého 

ročníku se takto rozloučili s uplynulým školním rokem a vlastně i se Základní školou 

v Cetkovicích. Šestý rok školní docházky uţ budou absolvovat na jiných školách.  

 Podobně jsem na tom i já. Rozloučila jsem se se školním rokem, který byl pro mě docela 

vyčerpávající. Práce kaţdého pedagoga či ředitele na malotřídní škole je velmi náročná - ať uţ 

spojení více ročníků ve třídě nebo fakt, ţe veškeré úkoly a práce nad rámec vyučování (přípravy 

kulturních programů, různé projekty, administrativa a nařízení z ministerstva) musí zvládnout dva 

(tři) lidé. Tohle všechno jsem znala i dříve, ale dělat tuto práci jako bezdětná ţena, nebo máma od 

dvou malých dětí je velký rozdíl.  Přípravy na vyučování a splnění všech školních povinností mi 

zabíraly veškerý můj volný čas. Troufám si říct, ţe nejsem člověk, který by se práci vyhýbal, ale 

nechci si někdy později vyčítat, ţe jsem se nevěnovala svým dětem v době, kdy to nejvíce 

potřebovaly. Proto kdyţ se mi naskytla příleţitost učit jednu třídu, tak jsem ji vyuţila. Takţe stejně 

jako „moje páťáky“ i mě čeká nový začátek. 

 Na školu v Cetkovicích jsem nastoupila jako začínající učitelka. Paní ředitelka mě postupně 

a trpělivě seznamovala se vším, co jsem se nedozvěděla na vysoké škole - různé písemnosti, 

způsoby jednání v neobvyklých situacích atd. Za to všechno paní ředitelce Janě Kubínové děkuji. 

Zvykla jsem si na typ malotřídní školy a myslím si, ţe pro ţáky je tento systém přínosem. Nejenom 

ţe se naučí samostatnosti, ale hlavně zde mají individuální přístup. Kantor můţe přistoupit ke 

kaţdému ţákovi jednotlivě a zjistit, zda všechno chápe. Je to zkrátka taková rodinná škola. Někteří 

lidé malotřídní školy zatracují, ale není důvod! Potvrzují to i naši ţáci pátého ročníku - dva úspěšně 

sloţili zkoušky na víceleté gymnázium. 

 Chci základní škole v Cetkovicích popřát zvídavé ţáky, pedagogy plné sil a nápadů a 

šikovné provozní zaměstnance. 

Mgr. Jana Horáková 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Příjemné prázdniny 

Červen je první letní měsíc a zároveň poslední měsíc školního vyučování. 

 Další školní rok uplynul. Na prázdniny se těší úplně všichni. Zaslouţíme si je.  Deset měsíců jsme 

pilně pracovali, učili se, nacvičovali kulturní programy, plnili úkoly recyklohraní, sbírali starý 

papír, vyráběli ceny útěchy na ples, navštěvovali různé zájmové krouţky, pořádali školní akce.  
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Při tom všem dělání nám čas velmi rychle uběhl. Rozloučili jsme se s ţáky pátého ročníku a popřáli 

jim hodně úspěchů v nové škole. Pátý ročník v červnu vypracoval srovnávací test z Českého jazyka, 

Matematiky a Anglického jazyka. Také se zapojili do testování informační gramotnosti.   

Tady jsou výsledky:  
 

 Cetkovice Školy celkem 

Anglický jazyk 89% (78%) 78% (65%) 

Český jazyk 69% (93%) 68% (82%) 

Matematika 49% (56%) 50% (65%) 

 V závorce je uvedena obtíţnost 2. 

V informační gramotnosti se ţáci umístili takto: 

Jeden profík, jeden znalec, dva uţivatelé, jeden průzkumník a jeden začátečník. Srovnání v rámci 

ročníku v celé ČR jsme  7 z 116. Srovnání v rámci celé ČR jsme 126 z 246. 

Děkuji všem rodičů a spoluobčanům, kteří během tohoto školního roku nám pomáhali při různých 

akcích (například sběr papíru, kulturní vystoupení, ples). Jejich pomoci si velice ceníme. Děkuji 

pedagogickým pracovníkům za jejich obětavou práci pro naši organizaci. Děkuji všem ţákům, kteří 

se účastnili plnění různorodých úkolů nad rámec vyučovacích předmětů, děkuji za jejich čas, dobré 

nápady a příkladný přístup.  

 

Přeji Vám všem hezké prázdniny a klidnou dovolenou. 

Mgr. Jana Kubínová 
************************************************************************************************ 

Informace  
 

Oznámení Kulturního, školského a sportovního výboru 

 

  Váţení spoluobčané, 

 Jiţ tradičně pro Vás vţdy v měsíci srpnu pořádáme „Sousedské posezení“, letos tomu však 

bude jinak. Jelikoţ je naše obec pořadatelskou obcí Cyklovýletu Okolo Malé Hané, který se bude 

letos konat v sobotu 31. srpna, rozhodli jsme se, ţe pro tentokrát nebudeme pořádat sousedské 

posezení jako takové a tuto kulturní akci „spojíme“ s cyklovýletem. 

 Věříme, ţe se této akce s radostí zúčastníte a uţijete si bohatý program, který pro Vás 

připravujeme. 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 
……………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

MUDr. Rula Machačová  oznamuje čerpání dovolené  

 

           SRPEN :  od 16.8.2013 - 30.8.2013  

           ZÁŘÍ : od  9.9.2013 - 13.9.2013                            

               

Sestra v ordinaci přítomna : 7,30 – 10,30 

                                          čtvrtek ,úterý  -  Boskovice, Lidická 10 

                                          pondělí,středa,pátek -  Šebetov       

              

 Zástup : MUDr.Pavel Doleţel- Velké Opatovice 

                           Dětská pohotovost  nemocnice Bce  

                             po – pá :  17  - 22 hod.      so,ne  :  8  – 20 hod.  
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……………………………………………………………………………………………………………………………… 

Zubní pohotovost na Boskovicku o víkendech – ČERVENEC 2013: 
Sluţba je slouţena od 8.00 do 12.00 hodin.  

5.7. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327 516 447 605 

6.7. MUDr. Adamová Letovice, Masarykovo náměstí 18 516 474 018 

7.7. MDDr. Bedáňová Boskovice, Lidická 8 516 453 998 

13.7. MUDr. Bočková Kunštát, nám. ČSČK 38 516 462 203 

14.7. MUDr. Fenyk Letovice, Tyršova 15 516 474 310 

20.7. MUDr. Kraml Boskovice, Růţové nám. 16 733 644 499 

21.7. MUDr. Hanáková Blansko, Praţská 1b 516 418 788 

27.7. MUDr. Havlová Blansko, Praţská 1b 516 418 786 

28.7. MUDr. Hepp Rájec, Šafranice 101  

 

Provozní doba ordinací: 8.00-12.00 hodin. Mimo výše uvedené je sluţba zajištěna v Úrazové nemocnici Brno, 
 tel.545 538 111 a to od 17.00 do  7.00 hod ve všední dny a o sobotách, nedělích a svátcích 24.00 hodin.  
……………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

Půjčování knih o letních prázdninách 
 

Červenec – kaţdé pondělí  17 - 19 h 
 

Srpen – v termínech 12.8. a 26.8.  17 – 19 h 

 
************************************************************************************************ 

Informace Sportovní klub 
Konečné tabulky fotbalových soutěží za sezónu 2012-2013  

 

IV. třída muži 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. Ráječko B 22 16 4 2 108: 36 52 
 

( 19) 

 2. Jedovnice B 22 15 2 5 70: 36 47 
 

( 14) 

 3. Boskovice B 22 13 2 7 59: 47 41 
 

( 8) 

 4. Doubravice B 22 12 4 6 64: 36 40 
 

( 7) 

 5. Cetkovice 22 11 2 9 64: 65 35 
 

( 2) 

 6. Bořitov B 22 9 4 9 55: 53 31 
 

( -2) 

 7. Kořenec B 22 8 2 12 36: 56 26 
 

( -7) 

 8. Rozstání 22 6 7 9 27: 40 25 
 

( -8) 

 9. Svitávka B 22 6 4 12 39: 52 22 
 

(-11) 

 10. Vilémovice B 22 7 1 14 38: 73 22 
 

(-11) 

 11. Bukovina 22 6 3 13 38: 73 21 
 

(-12) 

 12. Lažánky 22 4 3 15 45: 76 15 
 

(-18) 
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II. třída - OP dorost, skupina B 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. Letovice 16 12 3 1 54: 16 39 
 

( 15) 

 2. Cetkovice 16 11 3 2 49: 29 36 
 

( 12) 

 3. V.Opatovice 16 10 4 2 58: 19 34 
 

( 10) 

 4. Kunštát 16 8 2 6 51: 40 26 
 

( 2) 

 5. Voděrady 16 5 6 5 24: 24 21 
 

( -3) 

 6. Drnovice 16 6 2 8 46: 52 20 
 

( -4) 

 7. Vísky 16 5 0 11 34: 59 15 
 

( -9) 

 8. Svitávka 16 3 2 11 32: 41 11 
 

(-13) 

 9. Skalice 16 1 0 15 9: 77 3 
 

(-21) 

  

 

OP mladší žáci 

Rk.  Tým Záp + 0 - Skóre Body PK (Prav) 

 1. Knínice 22 18 3 1 127: 39 57 
 

( 24) 

 2. Blansko B 22 17 2 3 163: 51 53 
 

( 20) 

 3. Drnovice 22 16 3 3 114: 29 51 
 

( 18) 

 4. Olomučany 21 13 2 6 76: 41 41 
 

( 11) 

 5. Rudice 22 12 3 7 126: 58 39 
 

( 6) 

 6. Boskovice B 21 11 1 9 95: 54 34 
 

( 1) 

 7. Kunštát 22 10 2 10 71: 61 32 
 

( -1) 

 8. Jedovnice 22 10 0 12 89: 75 30 
 

( -3) 

 9. V.Opatovice 22 7 0 15 54: 76 21 
 

(-12) 

 10. Olešnice 22 5 0 17 56: 97 15 
 

(-18) 

 11. Cetkovice 22 4 0 18 20:147 12 
 

(-21) 

 12. Benešov 22 0 0 22 7:270 0 
 

(-33) 

 

************************************************************************************************ 

Informace o uskutečněných akcích 
Slavnostní otevření knihovny 
 

V úterý 25.6.2013 byly na Obecním úřadě v Cetkovicích slavnostně otevřeny nové multifunkční 

prostory ve stavebně adaptovaném podkroví, které bylo přeměněno na novou knihovnu, dvě 

klubovny a sociální zázemí. 

Přítomné hosty přivítal starosta obce úvodním slovem, které bylo záhy nahrazeno malým kulturním 

vystoupením, kde k překvapení všech vystoupilo kvarteto chlapců místní ZŠ. Poté pan starosta 

seznámil přítomné s technickými parametry dohotovené stavby a náklady, které bylo nutné 

vynaloţit na to, aby z nevzhledného půdního prostoru v havarijním stavu vzniklo moderní zařízení, 

které můţe být chloubou celé obce. 

Následně pan starosta s knihovnicí paní Jankovou a zástupcem firmy, která stavbu realizovala, 

panem Kambou, přestřihli symbolickou pásku a provoz prostor byl oficiálně zahájen. Pro přítomné 

hosty, kterými byli nejen zastupitelé obce a starostové okolních obcí a zástupci tisku, ale hlavně 

naši občané, bylo nachystáno i občerstvení a malá výstavka starých tisků z knihovních fondů 

a Cetkovických kronik. 
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Pevně věříme, ţe nové prostory budou slouţit ke spokojenosti nás všech a ţe čtenáři i přes menší 

nepohodlí několika dalších schodů budou knihovnu rádi vyuţívat. 

        Josef Sychra 

 

Vítání občánků 

V neděli 16. června 2013 se v malém sále kulturního domu u nás v Cetkovicích konalo vítání 

nových občánků do naší obce. 

Přítomné uvítala úvodním slovem Mgr. Jana Kubínová. Své kulturní pásmo předvedly děti 

ze Základní školy Cetkovice. Po představení dětí a rodičů pronesl slavnostní proslov starosta obce 

Petr Horák. Připomenul rodičům jejich důleţitou roli ve výchově jejich ratolestí, pro které budou 

tím prvním a zároveň hlavním vzorem. Projevil také radost z narozených dětí, protoţe ty jsou 

budoucností naší obce.  

Rodiče pro své děti dostali drobné dárky a malou finanční pomoc. Nakonec si starosta připil 

na zdraví nových občánků a jejich rodičů. 

Do ţivota obce jsme uvítali tyto děti: 

Jana Schneidera                        Tomáše Nedomu   Martina Slavíčka 

Beátu Studenou                         Vojtěcha Kubína 

Jitku Jurdičovou                       Adama Komárka 

       Petr Horák 

 

Slavnost Božího Těla 

Letošní Slavnost Těla a Krve Páně (Boţího Těla) vyšla na neděli 2. června 2013. Stalo se pěknou 

tradicí, ţe i naše farnost se k ní kaţdoročně připojuje. Bohuţel letošní jarní deštivé počasí ovlivnilo 

i tuto akci.  

Její příprava není jednoduchá. Jiţ ve čtvrtek bylo nutné vyzdobit vnitřek kostel břízkami. Největší 

práce však čeká v den konání, kdy je nutné nachystat venkovní oltáře. Jejich výstavba a zdobení 

v neděli začínala jiţ od 6. hodiny ranní. Díky počasí v letošním roce musela být vybrána dvě nová 

místa pro oltáře. 

V 10. hodin začala samotná slavnostní Mše svatá, kterou celebroval P. Mgr. Jan Hodovský. 

Po skončení mše vyšel průvod vedený zdobeným kříţem v doprovodu Malohanácké muziky 

na pochod obcí. Samozřejmostí průvodu byly i druţičky, které celou cestu zdobily okvětními lístky. 

V letošním roce jich bylo méně neţ těch předchozích. Pěknou tradicí je i to, ţe baldachýn 

nad monstrancí se Svátostí a farní prapory a korouhve nesou členové místního SDH. Po cestě byla 

vykonána slavnostní zastavení včetně krátké poboţnosti u čtyř oltářů, které byly umístěny u č.p.18, 

221 a nově v průjezdu domu č.p.53 a obecního úřadu. Slavnost byla zakončena v kostele sv. Filipa 

a Jakuba zpěvem písně Boţe chválíme tebe. 

        Petr Horák 

 

Nohejbalový turnaj 

V sobotu 15. června 2013 se konal třetí ročník nohejbalového turnaje trojic CETKOVICE 

2013. Konal se v rámci projektu Cetkovice sportu a kultuře za přispění MAS Partnerství venkova 

a SZIF Brno z fondu EAFRD z Programu rozvoje venkova. Součástí projektu bylo i vybudování 

víceúčelového hřiště, na kterém se právě tento turnaj hrál. 
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Letošní turnaj provázelo horké letní počasí. Teploty se blíţily třicítce. Přesto se do 9 hodin 

dostavilo na víceúčelové hřiště 6 muţstev. 

S radostí jsme opět uvítali naše známé 

z Těšan, kteří to k nám měli nejdále (60 

kilometrů). Po prezentaci muţstev a jejich 

rozlosování do dvou skupin byla na řadě 

samotná utkání. Kolem poledne teplota 

na víceúčelovém hřišti dosahovala tropů. 

Přesto kaţdý bojoval o vítězství, jak jen 

mohl. Nejdůleţitější tak bylo dodrţovat 

„pitný reţim“. O ten se staral Mirek Najer. 

Kaţdému z přítomných pak přišlo vhod 

připravené bohaté občerstvení z udírny, 

jako jsou klobásky, uzené maso, či bůček 

z řeznictví a uzenářství Pamětice, které 

nám podávaly Jana Sychrová a Lenka 

Horáková.    

Samotný turnaj přinesl zajímavé a pěkné zápasy. K vidění byla často vyrovnaná utkání, v nichţ 

rozhodovaly jen drobné maličkosti. Do semifinále postoupila muţstva SK MORIBUNDUS proti 

PRJ a Křapíci proti Šmatlákům. Nakonec vítězové PRJ a Šmatláci si to jako vítězové rozdali 

ve finále. O třetí místo hráli poraţení. Ve finále nakonec zvítězil tým PRJ Cetkovice ve sloţení 

Radek Najer, Jaroslav Martínek a Petr Horák. 

O vyrovnanosti druţstev hovoří i fakt, ţe kaţdé alespoň jednou během turnaje prohrálo. Na konci 

celého turnaje bylo vyhlášeno pořadí a kaţdé muţstvo dostalo dárky od Obecního úřadu Cetkovice. 

Většina účastníků se jiţ těší na příští ročník. 

Organizátoři děkují všem hráčům i divákům za účast a těší se na příští turnaj CETKOVICE 2014. 

 

Konečné pořadí: 

1. PRJ Cetkovice 

2. Šmatláci Cetkovice 

3. SK MORIBUNDUS Těšany 

4. Křapíci Cetkovice 

5. Dobryho Cetkovice 

6. „All“ Stars Team Cetkovice 

 

Sportovní odpoledne pro malé i velké 

V sobotu 22. června se v zahradě 

kulturního domu konalo jiţ tradiční 

„Sportovní odpoledne pro malé i 

velké“. Pro účastníky byla opět 

připravena spousta soutěţí a her 

v zahradě kulturního domu a na 

víceúčelovém hřišti. V průběhu 

soutěţního zápolení se mohli soutěţící 

občerstvit, tentokrát pro ně byla 

připravena i točená zmrzlina.  
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Pro soutěţící byly připraveny jako odměna za jejich soutěţní úsilí jak dobroty, tak i velice 

pěkné ceny, jako třeba badminton, puzzle, petangue, míče, encyklopedie a spousta dalších cen.  

Příchozí si tak mohli uţít pěkné sobotní odpoledne soutěţením, povzbuzováním soutěţících 

a v průběhu toho všeho se občerstvit dobrotami z udírny, točeným pivem nebo zmrzlinou.  

Děkujeme všem, kteří se podíleli na přípravě a realizaci této akce. Také děkujeme 

sponzorům, díky nimţ byly pro účastníky připraveny za jejich sportovní výkony velmi pěkné ceny.  
 

Za podporu děkujeme těmto sponzorům: 
 

Smíšené zboţí Bohatcová Marie    Váš RD na klíč – Pavel Kudláček 

ING Drak      Voda, topení Klíma Zdeněk 

Comte Dvořák      Autoservis Jurdič Josef  

Zámečnictví Růţička Josef    Pohostinství Smékal 

Autodoprava Šafránek Josef     Rotor Josef a Vlasta Tesařovi 

Dřevos s.r.o. – Jiří Vala 

Za kulturní, školský a sportovní výbor 

Mgr. Jana Jurdičová Paroulková 

************************************************************************************************ 

Pozvánky na červencové akce v Cetkovicích: 

 

SDH Cetkovice 
 

vás srdečně zve na tradiční Hasičský výlet 
 

14. 7. 2013 od 14 
00

 
 

v zahradě Kulturního domu 
 

 

K vidění bude ukázka hasičské techniky 

 

Tombola 

 

OBČERSTVENÍ ZAJIŠTĚNO 

 

 

K poslechu a tanci hraje živá hudba 
 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------  

Zprávy z Cetkovic vydává Obecní úřad Cetkovice, IČO 00280071. Vychází jedenkrát měsíčně. Odpovědná osoba: Mgr. 

Josef  Sychra. Náklad 240 kusů. Kontakt - telefon, fax: 516 477 522, www.cetkovice.cz, e-mail:cetkovice@cetkovice.cz 

.  

http://www.cetkovice.cz/
mailto:cetkovice@cetkovice.cz

